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Какие строения можно возводить на садовых земельных участках

В Федеральном законе от 29.07.2017 N 217-ФЗ "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее – Закон № 217) дано понятие садового земельного участка и регламентировано право граждан на размещение строений на таком земельном участке.
Согласно положениям Закона № 217 садовый земельный участок предназначен для отдыха и (или) выращивания гражданами для собственных нужд сельскохозяйственных культур. 
Граждане вправе на садовом земельном участке построить садовый дом (здание для сезонного использования) или жилой дом, а также хозяйственные постройки (сооружения и (или) строения, предназначенные для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд, в том числе сараи, бани, теплицы, навесы, погреба, колодцы) и гаражи.
Законодателем также установлено, что земельные участки, предназначенные для дачного хозяйства или дачного строительства, являются садовыми земельными участками и на них также могут располагаться вышеуказанные объекты недвижимости.
При этом граждане, которым принадлежат огородные земельные участки, могут  использовать их для отдыха  (или) выращивания для собственных нужд сельскохозяйственных культур, но не вправе возводить объекты капитального строительства. На огородных земельных участках можно построить только хозяйственные постройки для хранения инвентаря и урожая сельскохозяйственных культур, не являющиеся объектами капитального строительства.
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