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                                        Гибель детей на водоёмах Карелии.

С начала купального сезона 2025 года, на водоёмах Республики Карелия погибло 4 ребенка.
      - 27 июня 2025 года на водоеме  Пряжинского района, погибла девочка 2019 года рождения. Ребенок находился на водоеме без контроля родителей.
      - 02 июля 2025 года на водоеме  Пряжинского района, погибла девочка 2017 года рождения. Ребенок находился на водоеме без контроля родителей.
      - 22 июля 2025 года на водоеме  Пряжинского района, погибла девочка 2023 года рождения. Ребенок находился на водоеме без контроля родителей.
      - 04 августа 2025 года на водоеме Беломорского района, погиб мальчик 2011 года рождения, подросток находился на реке Нижний Выг под присмотром бабушки.
       Купальный сезон 2025 года в самом разгаре, да и погодные условия для купания комфортные.    Дети, имеют массу свободного времени и если со стороны взрослых нет должного контроля, самостоятельно принимают решение о выходе к водоему. Следует учитывать и возраст детей, как показывает практика, дети, в силу своего возраста и отсутствия жизненного опыта не способны своевременно определить опасность. Могут допустить баловство и шалость, которая  приведет к непоправимым последствиям.  
      Во избежании происшествий с детьми, рекомендуем вести постоянный визуальный контроль за детьми, не отвлекайтесь от процесса купания детей,  не отпускайте детей одних к водоёму.  Берегите  детей.
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